



立即發佈：2025 年 1 月 22 日

KATHY HOCHUL 州長

HOCHUL 州長承諾為紐約州立大學下州分校的轉型提供近 10 億美元的資金

社區諮詢委員會今天舉行了三場公開聽證會的第一場，旨在為紐約州立大學下州分校的未來制定一項財政負責的長期計劃

Hochul 州長強調，在去年 4 億美元投資的基礎上，2026 財年行政預算中為該設施再撥款 5.5 億美元

諮詢委員會或考慮從紐約州資本市場籌集高達 7.5 億美元的資金用於投資

在社區諮詢委員會的三場公開聽證會中的第一場聽證會上，Kathy Hochul 州長今天在 2026 財年行政預算中強調了為紐約州立大學下州分校提供 4.5 億美元資本資金和 1 億美元運營支援。這筆資金是 2025 財年已頒布預算 (FY 2025 Enacted Budget) 中的 3 億美元資本資金和 1 億美元營運資金的補充，從而令該設施的總承諾資金達到 9.5 億美元。社區諮詢委員會由 Hochul 州長和州議會 (Legislature) 根據 2025 財年已頒布預算成立，其任務是制定建議以確保該設施長期財務健康和穩定，並可能考慮為紐約州高達 7.5 億美元資本投資資金提供建議。

Hochul 州長表示，「下州社區諮詢委員會 (Downstate Community Advisory Board) 業已開始協助確保紐約州立大學下州分校長期財政穩定的重要工作。」「這些公開聽證會是讓布魯克林中部 (Central Brooklyn) 社區參與其中並制定永續計劃的重要一步，以確保紐約州立大學下州分校繼續為社區提供醫療保健服務，並為子孫後代培養一支多元化的醫療保健隊伍。」

諮詢委員會於 2025 年 1 月 22 日 (週三) 下午 6 點在紐約州立大學下州健康科學大學 (SUNY Downstate Health Sciences University) 舉行了三次公開聽證會的第一次聽證會，聽取了社區成員和其他利益相關者的意見，這是其流程的一部分。其餘公開聽證會的詳細資訊將在未來幾週內公佈。

下州醫院為布魯克林中部地區提供住院和門診健康照護服務，在解決紐約市和全州醫療差距研究和學術方面處於領先地位。

去年，紐約州立大學下州醫院面臨 1 億美元的年度赤字，如果沒有額外資金，醫院可能無法運營，同時亦要應對醫院設施失修和容易發生重大危機的問題，包括最近幾起重大基礎設施事故。

對此，**Hochul** 州長與州議會和紐約州立大學合作制定了一項計劃，旨在讓社區領袖參與為下州地區創造永續未來，並提供歷史性的資本投資，該投資將由諮詢委員會的工作指導。

去年的已頒佈預算要求諮詢委員會考慮高達 7.5 億美元的資本投資建議，為紐約州立大學下州地區的財務健康、可行性和永續性制定合理、可擴展且財政負責的計劃。

為了提出建議，諮詢委員會將考慮整體醫療服務提供趨勢和模式；醫院和校園的歷史和預計財務狀況；基礎設施建設和資本需求的現狀；社區醫療需求、成果和健康差異；住院和門診現有服務以及健康成果；更廣泛的一級和二級服務區域中住院和門診服務的容量和可用性；運營效率和醫療保健服務品質基準；以及學生的培訓需求和就業成果。

委員們將利用這些公開聽證會直接聽取社區的意見和建議。書面建議將於 2025 年 4 月 1 日前提交給州長和州議會。

紐約州衛生專員 James McDonald（醫學博士，公共衛生碩士）表示，「隨著公開聽證會的開始，我們迎來規劃紐約州立大學下州醫院長期發展方向的獨特機會。下州醫院對布魯克林中部至關重要，透過這一過程，我們可以直接聽取社區的需求和優先事項。我承諾與諮詢委員會合作制定計劃，在未來幾年內提高下州醫院提供優質醫療和教育的能力。」

紐約州立大學校長 John B. King Jr. 表示，「在過去一年中，我們與社區進行了廣泛接觸，而此次公開聽證會的召開標誌著塑造紐約州立大學下州醫院未來發展的關鍵一步。我們將繼續聽取不同利益相關者的意見，以確保紐約州立大學下州醫院在培訓多元化醫療專業人員和提供社區所需醫療保健方面保持領先地位。我期待與社區諮詢委員會合作，為以前所未有的高達 7.5 億美元的資本投資提供建議，以制定合理、可擴展且財政負責的計劃，確保紐約州立大學下州分校的財務健康、可行性和永續性。」

Enitza George 博士（醫學博士，工商管理碩士，人工智慧科學碩士）表示「我們每天來到醫院，首要任務就是為患者提供最好的照護。為了建設一間永續的醫院，繼續為我們的社區提供最好的照護，社區將在指導我們如何投資這筆歷史性的 7.5 億美元資金方面發揮重要作用，一切都始於這些公開聽證會。」

Lesly Kernisant 博士表示，「這些聽證會為我們提供了一個直接聽取紐約州立大學下州分校所服務的布魯克林居民意見的機會，這些討論將有助於塑造一個美好的未來——讓紐約州立大學下州分校在財政上更加強大，並有能力繼續履行其使命，即培訓醫療保健領導者並改善整個布魯克林中部居民的健康狀況。」

市民預算委員會 (Citizens Budget Commission) 主席 **Andrew Rein** 表示，「社區聽證會即將開始，我非常希望聽到布魯克林人和其他利益相關者的觀點，瞭解委員會如何協助確保布魯克林人繼續能夠獲得他們應得的優質醫療服務，而且亦繼續在下州醫療中心對多元化醫療保健專業人士進行關鍵教育。」

Louis Hilton Straker 牧師說，「紐約州立大學下州分校是保持布魯克林中部居民健康和活力的基石。這些聽證會為我們的社區提供了塑造未來的機會，並確保它繼續振興社區家庭並成為增長和公平的基礎。」

州參議員 **Zellnor Myrie** 表示，「這個社區已經明確表示，我們希望有一個透明、公開的過程來塑造下州分校的未來，並滿足布魯克林的醫療保健需求。在未來幾週和幾個月內，我期待與同僚和友鄰們一起保護這個重要的機構，確保它繼續為我們的社區服務。」

議員 **Brian Cunningham** 表示，「紐約州立大學下州醫院的社區聽證會證明了讓居民和利益相關者參與決定醫院和大學未來發展的重要性。這是一個至關重要的機會，可確保醫院和健康科學大學在未來幾年內擁有為布魯克林多元化社區提供服務的資源、員工和支援。」

布魯克林社區委員會第 17 任主席 **Rodrick Daley** 表示，「透過授權諮詢委員會與社區互動，我們有機會以最佳方式重新構想紐約州立大學下州分校，為布魯克林中部居民提供服務。我們將共同努力，確保下州大學繼續提供高品質的教育，並成為我們社區健康和福祉的重要資源。」

紐約市衛生和醫院管理局 (NYC Health and Hospitals) 前執行官 **Claire Patterson** 表示，「下州大學一直是布魯克林中部的生命線，它提供重要的醫療保健服務和教育機會，提升了我們社區的生活水準。這些聽證會讓我們有機會確保下州的未來能夠體現它所服務民眾的優先事項，同時加強其照顧我們的家庭和培訓下一代醫療保健專業人員的能力。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)